

## Отзывы учащихся МАОУ СОШ №31 о цифровом помощнике МЭО

«Нравится все! Оригинальные задания, главное быстро грузятся и сразу! Можно заниматься без учебников, сразу ставят оценки. Не «лагает».

Даша, 3 класс

«Мне нравится заниматься на МЭО, потому что много разнообразных заданий. Если сделал неправильно, не страшно, можно еще раз повторить.

Иван, 3 класс

«На МЭО очень интересные задания. Они развивают мозг. Очень хорошая программа для учеников. Вообще все прекрасно! Советую всем друзьям!»

Александр, 3 класс

Для меня МЭО – это интеллектуальная платформа. Развивает мозг. Я люблю получать и выполнять домашнее задание в цифровом помощнике.

Богдан, 3 класс

«Для меня МЭО – это быстрый способ сделать уроки, подготовиться к контрольной. Задания всегда интересные, их нравится выполнять.»

Полина, 3 класс

«Для меня цифровой помощник МЭО – площадка, где можно выполнять интересные задания, помогает лучше запомнить тему урока. Мне нравится, что можно не писать, а выполнять упражнения онлайн, это занимает мало времени.»

Александра, 3 класс

«Для меня цифровой помощник МЭО – это развивающая площадка, на которой я люблю заниматься. Я быстро выполняю задания, которые дает учитель. Главное сразу вижу свои отметки.»

София, 3 класс

«Цифровой помощник МЭО классная учебная платформа. Всегда интересные задания. Здорово, что родители разрешают заниматься на компьютере на площадке и не ограничивают время.»

Арина, 3 класс

«Для меня МЭО стала любимой площадкой. Почему? Современная, технологичная, очень классная. Всем советую!»

Мария, 3 класс

«Хочешь быстро получить оценку? Решай карточки на МЭО. 4 минуты превращаются в 3. Задания интересные, всегда справляюсь.»

Евгений, 3 класс

«МЭО быстрый способ выполнить упражнение и получить оценку. Однозначно такие занятия в телефоне делают умнее. Мама всегда одобряет, не забирает телефон. Люблю каточки с быстрым ответом.»

Роман, 3 класс

«Самая крутая домашка всегда на МЭО. Всегда интересно, легко справляюсь. Нравится также работать в классе в группе на платформе.»

Вадим, 3 класс.

«Для меня МЭО – это подготовка к ВПР, контрольным работам по окружающему миру и быстрое домашнее задание.»

Алиса, 4 класс

«Мне нравится учиться с помощью МЭО, там есть картинки, можно писать в планшете и аудио записать, а не выполнять задание в тетради».

Ангелина, 3 класс

«Мне нравится работать в МЭО, потому что там удобный формат. Есть задания с выбором ответов. В этом году долго болела, не ходила в школу, а оценки получала, занимаясь на платформе дома.»

Лиза, 4 класс

«В МЭО задания всегда интересные. Есть и простые, и сложные. Люблю, когда много вариантов ответа, интересно выбирать. Волнуюсь, когда заканчиваю задания, боюсь получить плохую отметку.»

Константин, 3 класс

«МЭО для меня – это интересные и увлекательные задания. Там есть и трудные задания, которые очень интересно решать. Эти задания развивают ум, внимание. Помогают закрепить сложную тему.»

Анастасия, 4 класс

«Мне нравится работать на МЭО, можно себя проверить. Дома занимаюсь, исправляю ошибки, которые делал в школе. МЭО повышает мои баллы. И задания интересные.»

Артем, 3 класс

«Мне нравится работать в МЭО, потому что задание дает учитель, всегда по теме урока. Работать комфортно и в телефоне и на компьютере. Больше всего нравятся задания по окружающему миру.»

Артем, 3 класс.

«Цифровой помощник МЭО – это интересно, познавательно позанимался в телефоне. Там всегда разные задания. Можно и выходной позаниматься. Там очень круто!»

Арина, 3 класс

«Мне нравится работать в МЭО, потому что не нужно писать в тетрадь, можно и нарисовать и картинки вставить, я даже аудио записывала. Можно быстро проверить себя и рассмотреть оценку.»

Ольга, 4 класс

«Для меня платформа МЭО способ позаниматься, когда нет с собой учебников и тетрадки. Задания всегда интересные. Можно закрепить, если что-то не понял. Спасибо создателям за хорошую платформу»

Элина, 3 класс

«Хочу поступать в лицей и уже сейчас готовлюсь, помогает цифровой помощник МЭО. Задания по всем предметам. Прошу учителя выдать что-то посложнее. Мозг развивает.»

Александр, 4 класс

«Интересный формат работы. Люблю карточки с МЭО. Задания всегда понятные. Быстро грузятся, сразу вижу оценки.»

Злата, 3 класс

«Для меня МЭО – быстрая работа, всегда что-то новое, супер площадка, подготовка по всему, по любому предмету.»

София, 3 класс